

Registrado em	Assunto	Respondido Em
16/10/2024 - 10:15:33	Pedido de esclarecimento enviado por e-mail referente aos itens 01, 02 e 03	16/10/2024 - 10:16:16
<p>A empresa Nutric Nutricional Comércio LTDA. CNPJ:01.925.587/0001-02, vem respeitosamente solicitar esclarecimento referente ao PE 067/2024 - Prefeitura Municipal de Quissamã Solicitamos esclarecer se será possível aceitar o produto Isosource 1.5 sem fibras SF 1000ml para o item 01? Solicitamos esclarecer se será possível aceitar o produto Novasource GC 1.5 SF 1000ml para o item 2? Solicitamos esclarecer se será possível aceitar o produto Novasource Proline SF 1000ml para o item 3? Frisamos que todos os itens mencionados são similares aos solicitados no edital. Certa da compreensão, agradecemos e aguardamos breve retorno. RESPOSTA: Conforme parecer emitido pela Coordenadora de Nutrição, Sra. Bianca Abreu B. de Souza, no item nº 01 será aceito o similar Isosource 1.5 sem fibras SF 1000 ml; No item nº 02 será aceito o similar novasource GC 1.5 SF 1000 ml. Quanto ao item nº 03 não será aceito o similar em vista que o descritivo encontra-se normocalórica e o descritivo da dieta novasource proline SF 1000ml é hipercalórico, respeitando assim o descritivo em sua totalidade.</p>		
<p>RESPOSTA: Conforme parecer emitido pela Coordenadora de Nutrição, Sra. Bianca Abreu B. de Souza, no item nº 01 será aceito o similar Isosource 1.5 sem fibras SF 1000 ml; No item nº 02 será aceito o similar novasource GC 1.5 SF 1000 ml. Quanto ao item nº 03 não será aceito o similar em vista que o descritivo encontra-se normocalórica e o descritivo da dieta novasource proline SF 1000ml é hipercalórico, respeitando assim o descritivo em sua totalidade.</p>		

[Voltar](#)